

6个月增持四大国有银行5.7亿股——

# 汇金增持为A股“加油”

本报记者 何川



农行上涨0.40%之外,其余3家均小幅下跌,建行、工行和中行分别下跌了0.23%、0.27%和0.74%。整个金融服务板块也下跌了0.19%,但相对于其他跌幅较大的行业板块而言,其表现相对略好。

“此次汇金公司在增持对象和金额数量上,与前四轮大致相似。并且在时点的选择上,也都是市场处于比较低迷或者是持续下跌的时候,意在提振市场信心。”国泰君安证券分析师赵欢表示。

2008年9月以来,汇金公司实施了五轮国有银行股增持。第一轮合计增持工、建、中三大行4.9亿股;第二轮合计增持工、建、中三大行0.51亿股;第三轮合计增持工、农、中、建四大行9.67亿股,与前两轮增持不同,农业银行也被汇金纳入新一轮的增持对象;第四轮合计增持工、农、中、建四大行8.52亿股。

赵欢表示,在几大行发布汇金公司增

持的公告之后,从市场表现上看,其增持对市场的利好效应有递减态势。据统计,在第一轮增持后,上证综指曾当日狂飙9.46%,其后一个交易日也上涨了7.77%;第二轮增持后,上证综指月线收出四连阳;第三轮增持后,上证综指尽管当日仅涨0.16%,但在次日一交易日大涨了3.04%;到了第四轮增持,上证综指却一反升势,下跌了0.58%。

“作为投资界的‘国家队’,汇金公司本次入市增持四大行,表明银行股估值回调至历史底部后已具备足够的安全边际,投资价值凸显。这对于增强投资者对金融股的信心有积极意义。”赵欢表示。

而且,12月13日,证监会就《优先股试点管理办法(征求意见稿)》公开征求意见,多只货基的7日年化收益率超过6%。规模方面,首先是发行进入了密集期。数据显示,12月以来,12只货币基金先后发行。而今年前11个月总共只有80只货基成立,月均成立数为7.27只,由此看来,12月份货币基金发行达到一年中的高潮。对此,业内人士表示,临近年底,资金面再度紧张,货币市场产品收益率正逐步走高;

优先股试点将对一些低估值、大市值、负债率高、盈利能力较强且现金盈利能力稳定的银行股形成利好,有助于解决银行再融资问题。本次增持四大行,在时机把握上恰到好处。

实际上,12月以来,整个大盘走势就颇为疲软。数据显示,12月汇丰PMI初值创3个月新低,使得市场对经济增速放缓的担忧情绪升温。同时,年末资金面相对紧张,IPO开闸时点也在临近,预计2014年1月,约有50家企业将陆续上市。多重利空因素叠加,导致近期A股市场延续着弱势盘整格局。

“在当前市场热点和量能相对不足的背景下,汇金公司增持虽然没有明显扭转市场盘整态势,却给投资者传递了积极信号,有利于提振投资者信心。”赵欢表示,结合此前四轮增持市场有所上涨的规律,后期波段上涨行情或将成为大概率事件。

## 上交所发布异常交易监控细则

本报北京12月17日讯 记者姚进报道:上海证券交易所今日发布《证券异常交易实时监控细则》,是对上交所2008年5月14日发布的《证券异常交易实时监控指引》进行的全面修订。新发布的《细则》内容变化主要表现在三个方面:

一是增加了债券交易盘中临时停牌的规定。《细则》增加了上交所债券交易价格异常波动时采取“盘中临时停牌”措施的规定。

二是整合了现行业务规则中与证券异常交易监管相关的内容。具体包括:关于盘中临时停牌,《细则》除增加了债券交易盘中临时停牌的规定外,还将无价格涨跌幅限制的股票的盘中临时停牌、有价格涨跌幅限制的风险警示股票的盘中临时停牌等规定一并进行了整合。

三是完善了证券异常交易行为的规定。一方面,近年来信息技术在证券业的应用更加深入,一些新型的证券交易违法违规行为开始出现,现行业务规则还缺乏有针对性的规定,需要作出增补;另一方面,现行业务规则关于证券异常交易行为的规定存在一定程度的交叉、重叠,本次修订也对相关条文进行了整合与完善。

## 首家“B转A”顺利收官

本报北京12月17日讯 记者何川报道:浙江浙能电力股份有限公司今日发布上市公告书称,经上海证券交易所以批准,公司将于12月19日正式挂牌上市。此举意味着首家“B转A”顺利收官。公告书显示,本次发行股份将全部用以换股吸收合并浙江东南发电股份有限公司(简称“东南发电B股”),此次发行将不募集资金。

## 百度联合嘉实推“团购金融”

本报北京11月17日讯 记者钱菁报道:百度金融中心联合嘉实基金首创“团购金融”模式,推出互联网金融组合形式理财服务“百发”,将锁定年末银行1月期协议存款,1元起购。据介绍,此次“百发”理财服务对接的理财产品是“嘉实1个月理财债券E”,通过互联网平台实现金融产品的团体购买,降低金融产品参与门槛、交易成本等。

提示:本版投资建议仅供参考,据此入市,风险自担。

本版编辑 曾金华 赵学毅  
电子邮箱 jrbzbsc@126.com



## 公开市场连续四期零操作

本报记者 陈果静

央行12月17日继续暂停公开市场操作,这已经是12月5日以来,央行第4期在公开市场进行零操作。

与此前三次暂停操作后,市场资金利率反应较为平稳相比,17日银行间市场资金利率全线攀升。上海银行间同业拆放利率1月期利率上涨幅度最大,上涨67.8个基点,至6.24%;隔夜利率上涨2.30个基点至3.47%;7天期利率上涨10.10个基点,至4.46%;14天期利率上涨16.3个基点,至16.30%。相比而言,中长期利率上行幅度较小,3月期、6月期、9月期、1年期利率分别上涨2.27个基点、4.01个基点、

4.04个基点和2.90个基点,除3月期利率超过5%以外,其余中长期利率均在4.6%至4.7%附近。

据Wind资讯统计显示,本周公开市场无央票和正回购到期,但本周四(12月19日)有400亿元6个月期国库现金定存到期。即使资金利率上涨,但市场已经形成共同的预期:年末资金面不会出现剧烈波动。

市场人士预计,如果后期资金面情况仍然紧张,按照央行的调控思路来看,预计在资金利率波动幅度趋于放大时,央行将会重启逆回购。

## 货币基金规模收益齐升

本报记者 姚进

近期货币基金收益率节节攀升。Wind数据显示,今年二季度货币基金的平均7日年化收益率为3.45%,三季度这一数字提升至3.90%,而上周,货币基金的平均7日年化收益率已达到4.75%至4.8%之间,多只货基的7日年化收益率超过6%。

规模方面,首先是发行进入了密集期。数据显示,12月以来,12只货币基金先后发行。而今年前11个月总共只有80只货基成立,月均成立数为7.27只,由此看来,12月份货币基金发行达到一年中的高潮。对此,业内人士表示,临近年底,资金面再度紧张,货币市场产品收益率正逐步走高;

而基金公司集中在年底推出货币基金,可能意在“趁热打铁”,以货币基金助力年底冲刺规模。其次,公开统计数据也显示,截至10月末的市场上货币基金规模已突破5000亿元大关,近两年来年均增幅超过200%,基金市场占有率从6%跃升至18%。

“未来货币基金收益率仍有维持高位”,鑫元货币基金张明凯日前表示,受宏观货币环境持续紧平衡以及利率市场化背景下无风险利率高企影响,明年股债市不确定性都比较大,而这对于以主投短久期债券、回购以及协议存款为主的货币基金来说,是较为有利的环境。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

唯创新科技 为不变追求



用手机扫描二维码下载全新高尔夫APP,点击APP内的广告画面,即刻体验全新高尔夫带来的更多惊喜!同时,留意扫描车体蓝色显示的广告画面,扫描更方便!

全新高尔夫 THE NEW GOLF

对美的展现,不仅源于内在创新,更来自对表现力的不变追求。全新高尔夫也是如此,她配备的Start-stop发动机启停及能量回收技术能够轻松应对城市路况;ACC自适应巡航、Auto hold自动驻车功能、MKB多次碰撞预防系统、MKE疲劳提醒等一系列驾驶辅助功能,让我不断突破自己,掌控平衡。我与她心灵相通,她助我尽情绽放。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市,敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临当地授权经销商展厅品鉴你的the one。

the one 唯一



Das Auto.